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Question 1 /1
f(z)=2"

La fonction dérivée de f est :
O

f'(z)=2

O

f(z)=22"

O

Une autre expression

O

f(z)=1

O

f'(z)=0

O

f'(z)=2e

O

f'(x)=2

Question 2 /1
flx)=bzx

La fonction dérivée de f est :
O

f'(z)=0

O

f'(z)=hz

O

f'(z)=5

O

f'(@)=1

O

Une autre expression
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Question 3 /1
3

flz)=2
la fonction dérivée de f est :
O

s
Fz)=0
O

i
flx)=3
O
Une autre expression
O

Iy
flx)=3zr
O

Iy 2
f(z)=3=x
O

; 0

Felm)=ar:
Question 4 /1
f(x)=8
La fonction dérivée de f est :
O

Iy i
fz)=8z
O
Une autre expression
O

Iy i
fz)=8
O
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/1

fle)=—4z+2
la fonction dérivée de f est :

O

Une autre réponse

O

une autre réponse

O
f'(z)=—1

Question 6

/1

. (3]
fle)=bz"+3z—1
la fonction dérivée de f est :

O
f'(z)=10z+2
O

f'(x)=10z+3
O

Une autre réponse
O
f'(x)=2z+3
O
f(z)=8x—1
O
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Question 7 /1

flz)=z*+2’+3z

la fonction dérivée de f est :

O

f'(z)=32"+2z

O

Une autre réponse

O
f'(z)=2+22+3
O

f {;r}:S;rE—Qm—e—S
O

;i (m_}:.rg—:—:t'+1
Question 8 /1

fz)=4z®+522+7z+9

la fonction dérivée de f est :

O
f'(z)=122%+10z+7
O
f'(z)=322+22+7
O
f'(z)=3z"+2z+16
O

f(z)=12z*+10z

O
f'(z)=12z%+10z+16
O

Une autre réponse
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Question 9 /1
Soit f une fonction, C sa représentation graphique, on sait que :

£(1)=4

et
f'(1)=3

L'équation de la tangente a C au point d'abscisse 1 est :

O

=3zr+1

e

0% 0% O
T
4

He
&

I
ek

Une autre réponse

= 0% O
I El*lg‘
d

e
=

I
=1

Question 10 /1
flz)=—2¢°+2—5z2+7

La fonction dérivée de f est :

O
f(z)=—6z"+z—5
O

Une autre réponse

@)

f' (I]=—ﬁIE—I

@)
f(z)=—322+22+7
@)
f'(x)=—6z"+22+2
@)
f'(z)=—62"+22—5
@)
f'(z)=—32"+22-5
@)

f'(x)=—62"+22—1
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